



В Мучкапском районе начата доследственная проверка по факту гибели трех человек, в том числе детей, при пожаре в частном доме

Сегодня в Мучкапском районе при тушении пожара в частном доме обнаружены тела 57-летнего мужчины и двух его малолетних детей (2011 и 2013 года рождения). Спаслись удалось только его гражданской супруге и еще одному их 4-летнему ребенку. Сейчас они находятся в медицинском учреждении.

По данному факту Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области начата доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшей трагедии, в том числе и точная причина возгорания. В настоящее время следователи работают на месте происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1098885>